
Анализ анкетирования родителей воспитанников ДОУ: «Удовлетворённость 

качество деятельности нашей дошкольной образовательной организации  

за 2022 - 2023 учебный год» 

В учреждении было проведено анкетирование родителей воспитанников ДОУ, с 

целью оценить качество деятельности нашей дошкольной образовательной организации 

за 2022 - 2023 учебный год и скорректировать недочеты и организовать работу на более 

высоком уровне. В анкетировании приняло участие 227 родителей воспитанников, что 

составляет 91%. Родителям были предложены следующие показатели: 

1.  Согласны ли Вы с тем, что детский сад обеспечен развивающими игрушками, 

игровым оборудованием, которые удовлетворяют интересы ребенка? 

2.  Согласны ли Вы с тем, что в детском саду созданы все условия для физического 

развития и укрепления здоровья детей? 

3.  Согласны ли Вы с тем, что участок детского сада оснащен современным и 

разнообразным оборудованием, которое привлекает детей и обеспечивает оптимальную 

двигательную активность каждого ребенка? 

4.  Согласны ли Вы с тем, что в детском саду работают квалифицированные и 

компетентные воспитатели и специалисты? 

5.  Согласны ли Вы с тем, что воспитатели создают в группе комфортные безопасные, 

доброжелательные условия для каждого ребенка? 

6.  Считаете ли Вы, что ваш ребенок с интересом и пользой проводит время в детском 

саду, его привлекают к участию в мероприятиях? 

7.  Согласны ли Вы с тем, что в детском саду созданы все условия, чтобы раскрыть 

способности ребенка, удовлетворить его познавательные интересы и потребности? 

8.  Считаете ли Вы, что благодаря посещению детского сада ребенок многому 

научился за год,  стал легко общаться со взрослыми и сверстникам? 

9.  Как Вы относитесь к тому, что педагоги используют компьютерные 

информационные технологии в работе? 

10.  Посещаете  ли Вы сайт нашего детского сада? 

11.  Хватало ли Вам информации о жизнедеятельности и замятиях детей в детском 

саду, которую педагоги размещали в чате группы, соцсетях? 

12.  Какие предложения Вы хотели бы внести, чтобы улучшить работу детского сада и 

взаимодействие (дистанционное) детского сада и семьи? 

По результатам анкетирования можно сделать следующие выводы, что 99% 

родителей воспитанников, положительно отозвались о работе образовательного 

учреждения. В показатель, «Какие предложения Вы хотели бы внести, чтобы улучшить 

работу детского сада» 7% родители пожелали улучшить материально - техническое 

обеспечение детского сада, увеличением медицинских услуг в ДОУ и улучшением 

питания детей. 
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